



中央纪委发出通知要求 巩固和拓展落实中央八项规定精神成果 确保2018年元旦春节风清气正

《中国共产党党务公开条例(试行)》单行本出版

新华社北京12月26日电 由中共中央印发的《中国共产党党务公开条例(试行)》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

该书收录了《中国共产党党务公开条例(试行)》全文、中央办公厅有关负责人就条例答记者问等重要内容。

我国成功发射 遥感三十号03组卫星



12月26日3时44分,我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将遥感三十号03组卫星发射升空,卫星进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。据了解,遥感三十号03组卫星采用多星组网模式,主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。

国家发改委 居民采暖不得采取一刀切 限煤措施

据新华社北京12月26日电(记者安蓓)国家发展改革委26日称,已于近日发布通知,要求加大清洁煤供应,确保群众温暖过冬。通知明确,鼓励推广使用清洁煤替代劣质散煤,不得采取一刀切的限煤措施。

根据近日发布的关于加大清洁煤供应确保群众温暖过冬的通知,各地要把优先保障居民采暖用能放在首位,根据能源供应情况,居民经济承受能力和用能习惯,宜电则电、宜气则气、宜煤则煤、宜油则油,因地制宜及时采取有效措施,全力做好迎峰度冬能源供应。

通知强调,各地要强化节能环保要求,加快大型供暖燃煤锅炉的超低排放改造,淘汰排放不达标的燃煤设备。在具备条件的地区发展集中供暖,推广使用清洁煤锅炉,替代分散的燃煤小锅炉。在不具备集中供暖条件的地区,鼓励推广使用节能环保炉具和清洁型煤。

清,中央纪委就有关事项通知如下。

一、提高思想认识,强化责任担当。纠正四风不能止步,作风建设永远在路上。各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要从政治和全局高度,充分认识两节期间持续正风肃纪的极端重要性,认真落实党的十九大关于作风建设的部署要求,坚持党的十八大以来的有效做法和经验,履行监督执纪问责职责,以钉钉子精神持续抓、扎实抓、盯住抓,

在坚持中深化、在深化中拓展,不断取得新的成效。

二、加强监督检查,形成监督合力。各级纪检监察机关要主动作为,采取明查暗访、随机抽查、突击检查等方式,开展上下联动、全方位立体化的监督检查。

三、抓住重点问题,严格执纪问责。四、严明换届纪律,确保风清气正。各级纪检监察机关要认真落实党中央纪检监察机关意见必听,线索具体的信

访举报必查的要求,严把人选政治关、廉洁关、形象关,严密防范和严肃查处借两节之机搞拉票贿选、说情打招呼、跑官要官等行为,发现一起、查处一起,确保换届有关工作健康有序开展。

中央纪委举报电话:010-12388;举报信箱:中央纪委信访室(邮编:100813);举报网站:www.12388.gov.cn。对四风问题,也可使用中央纪委监察部网站手机客户端和微信公众号举报。

衡量地方发展和官员政绩的新风向标

我国首次发布绿色发展指数

□新华社记者 陈炜伟 申铖

26日,国家统计局、国家发展改革委、环境保护部和中央组织部联合发布《2016年生态文明建设年度评价结果公报》,首次公布了2016年度各省份绿色发展指数和公众满意程度。

绿色发展指数和公众满意程度不仅展示了当年各省份绿色发展情况,还将纳入五年一次的生态文明建设目标考核,考核结果将成为各省份党政领导综合评价、干部奖惩任免的重要依据。专家认为,这对于完善经济社会发展评价体系和引导各地区各部门树立正确发展观和政绩观意义重大。

生态文明建设的测量仪

生态文明建设成效如何,需要一把尺子来衡量。2016年,中办、国办印发《生态文明建设目标评价考核办法》,明确我国将对各省市实行年度评价、五年考核机制,以考核结果作为党政领导综合评价、干部奖惩任免的重要依据。

绿色发展指数和公众满意程度,是

年度评价工作的两个组成部分。其中,绿色发展指数采用资源利用、环境治理、环境质量、生态保护、增长质量、绿色生活6个方面的55项评价指标计算生成,全面客观地反映各地区绿色发展成果。

北京师范大学教授李晓西说,这一指数是实现中国绿色发展战略的有力措施,为着力解决突出环境问题、加大生态系统保护力度、改革生态环境监管体制等重点任务,提供了宝贵的依据。

推动高质量发展的风向标

绿色发展指数,是推动未来高质量发展的风向标。

用好评价考核指挥棒,引导各地补齐发展短板。

要摒弃唯GDP论英雄的发展观、政绩观。国家发改委副主任、国家统计局局长宁吉喆说,完善经济社会发展考核评价体系,使之成为推进生态文明建设的重要导向和约束。对于需要改进和提高的领域深入总结、分析研究,提出有针对性地解决措施并加以落实,从而补齐绿色发展短板。

推动形成绿色生产方式和生活方式。

李晓西认为,绿色发展指数超越传统的投资环境评价,为投资者全面衡量投资项目的收益提供了更高和更全面的视角。同时,把绿色产品、绿色出行、绿色建筑、公共绿地等纳入指标体系,可以直接引导公众关注绿色生活方式的形成。

构建与高质量发展相适应的

统计体系。

国家统计局总经济师盛来运说,现有指标体系反映经济建设方面的指标偏多,反映社会发展、人与自然和谐发展的指标少。要按照五大发展理念要求,增加完善相关指标体系。此外,要按照建设现代化经济体系和推动高质量发展的要求,增加反映产业、地区等各方面结构协调性指标、质量效益指标和新动能发展指标。据新华社北京12月26日电

我省 环境治理指数 排第二

据新华社北京12月26日电(记者陈炜伟、申铖)首次公布的2016年度各省份绿色发展指数显示,排名前5位的地区分别为北京、福建、浙江、上海、重庆。

从2016年生态文明建设年度评价结果来看,公众满意程度排名前5位的地区分别为西藏、贵州、海南、福建、重庆。

从构成绿色发展指数的6项分类指数结果来看,资源利用指数排名前5位的地区

分别为福建、江苏、吉林、湖北、浙江;环境治理指数排名前5位的地区分别为北京、河北、上海、浙江、山东;环境质量指数排名前5位的地区分别为海南、西藏、福建、广西、云南;生态保护指数排名前5位的地区分别为重庆、云南、四川、西藏、福建;增长质量指数排名前5位的地区分别为北京、上海、浙江、江苏、天津;绿色生活指数排名前5位的地区分别为北京、上海、江苏、山西、浙江。



移动198号段

为流量不限量而来



河北移动198全新号段开启预约!



立即预约 扫码